
WiFi راهنمای اتصال
چاپگرهای حرارتی میــوا

@ 2020 MEVA International Ltd. All rights reserved. 

این راهنما مرجع شما برای نحوه راه‌اندازی 
اتصال WiFi پرینترهای حرارتی میوا است.

http://maadiran.com
http://meva.ir


جهت اتصال دستگاه چاپگر حرارتی خود از طریق WiFi باید مراحل زیر را به ترتیب انجام دهید.

ابتدا بر روی فایل Printer Test که می‌توانید آنرا در فولدر »Printer TEST V3.1C» / «Tools« موجود در دیسک همراه 
دستگاه بیابید، کلیک کرده و سپس مطابق مراحل زیر اقدام نمایید:

1. در قسمت Printer Type ،POS-80 را انتخاب نمایید.
2. در قسمت Port Selection ،USB را انتخاب نمایید.

3. بر روی دکمه Print کلیک نمایید تا مطمئن شوید چاپگر بدرستی کار می کند.
4. با انجام مراحل بالا مطمئن می شوید که دستگاه درست کار می کند.

سپس  Advanced را انتخاب نمایید تا پنجره‌ای مطابق شکل صفحه بعدی باز شود.

۱



۲

در این پنجره بر روی SetNet کلیک نمایید تا پنجره دیگری برای انجام تنظیمات وایرلس باز گردد.
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در پنجره جدید:

1. مشخصات IP Address، NetMask و GateWay را در بخش های مربوطه وارد نمایید.
2. مشخصات مربوط به SSID را وارد نمایید.  )نکته: SSID همان نام روتر بیسیم شما می باشد(

3. پسورد روتر بیسیم خود را در بخش WiFi Key وارد نمایید.
4. با توجه به نوع روتر Encryption Type  آن را در بخش Key Type انتخاب نمایید.

5. بعد اجرای تمام مراحل فوق بر روی کلید Set All کلیک نمایید. سپس صدای بوق کوتاه از دستگاه شنیده خواهد شد و 
دستگاه بطور اتوماتیک ری-استارت خواهد شد.

هم اکنون دستگاه شما متصل به WiFi می باشد.


